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Methodology: ComRes surveyed 2,031 GB adults between the 26th and 28th October 2018. Data were weighted to 

be representative of all GB adults by age, gender, region and social grade. 
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Statements
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Schools areschools wouldthat children
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what they cantowardsreligions andimportant ascompulsory for
say aboutreligiousbeliefs inEnglish, Mathsall children in
religionpeopleBritainand Scienceschool

20312031203120312031Unweighted base

20312031203120312031Weighted base

1189110013491254923NET: Agree
59%54%66%62%45%

490353548604323Strongly agree            (+2)
24%17%27%30%16%

698747801650600Tend to agree             (+1)
34%37%39%32%30%

699568467433535Neither agree nor disagree (0)
34%28%23%21%26%

100210132246306Tend to disagree          (-1)
5%10%6%12%15%

431538398267Strongly disagree         (-2)
2%8%4%5%13%

143363215344573NET: Disagree
7%18%11%17%28%

0.730.460.790.700.20Mean

0.951.121.041.161.25Standard deviation

0.020.020.020.030.03Standard error
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Religion Survey
ONLINE Fieldwork: 26th-28th October 2018

Absolutes/col percents
Table 23
Q.3 To what extent do you agree or disagree with each of the following statements about Religious Education (RE) in schools?
Summary
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB55+35-5418-3465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal
(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

75231852333859557581264857149531731433434222910479842031Unweighted base

82135149341257155476968557746930136032535122510409912031Weighted base

331170214154267287365271286237128142129171115478445923NET: Agree
40%49%Q43%37%47%N52%NO47%J40%50%J51%EFG43%40%40%49%EF51%EFg46%45%45%

1046477529110213984100914840446732161162323Strongly agree            (+2)
13%18%Q16%13%16%18%N18%J12%17%J19%EF16%11%13%19%eF14%16%16%16%

227106137102176185226187186146801028510383317283600Tend to agree             (+1)
28%30%28%25%31%n33%No29%27%32%j31%27%28%26%29%37%EfG30%29%30%

2299913414114111918819015710781102889364278257535Neither agree nor disagree (0)
28%28%27%L34%LMO25%22%24%28%27%23%27%28%27%26%28%27%26%26%

134437265937611311579654865495227156150306Tend to disagree          (-1)
16%12%15%16%16%14%15%17%14%14%16%18%c15%15%12%15%15%15%

128387352697210310955604351583620128139267Strongly disagree         (-2)
16%p11%15%13%12%13%13%i16%I10%13%14%c14%c18%CDh10%9%12%14%13%

26282145117163148216223134125911161088846284289573NET: Disagree
32%P23%29%28%29%27%28%i33%Ik23%27%30%C32%Cd33%CDh25%20%27%29%28%

0.050.33Q0.150.090.220.30No0.24J0.030.34J0.31EFg0.140.040.020.33EFg0.36EFg0.220.180.20Mean

1.251.221.271.191.251.281.281.251.191.281.281.221.291.231.131.231.271.25Standard deviation

0.050.070.060.060.050.050.040.050.050.060.070.070.070.070.070.040.040.03Standard error
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Religion Survey
ONLINE Fieldwork: 26th-28th October 2018

Absolutes/col percents
Table 24
Q.3 To what extent do you agree or disagree with each of the following statements about Religious Education (RE) in schools?
RE should be compulsory for all children in school
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q

Prepared by ComRes



Work StatusRegion
York-

NotEastWestshire &
work-Work-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-NET:
ingingWestEastLondonernlandslandsersideWestEastWaleslandEnglandTotal
(n)(m)(l)(k)(j)(i)(g)(f)(e)(d)(c)(h)(b)(a)

96110701973052681921481611652208511018017412031Unweighted base

859117218128427419514818117123485*102*17717532031Weighted base

4215019014012899629473109373159832923NET: Agree
49%M43%50%BH49%BH47%BH51%BH42%52%BgH43%h47%BH43%31%33%47%BH45%

15516836465039243521347922292323Strongly agree            (+2)
18%M14%20%bCeH16%ch18%CH20%bCeH16%c20%CH12%15%8%9%12%17%h16%

2663345494786138595275312237540600Tend to agree             (+1)
31%28%30%b33%Bh28%31%B25%33%Bh30%b32%Bh36%Bh22%21%31%Bh30%

2083284372814145434768213343459535Neither agree nor disagree (0)
24%28%n24%25%29%i21%31%i24%27%29%i24%32%i25%26%26%

1291772731342524192834132347236306Tend to disagree          (-1)
15%15%15%11%12%13%16%11%17%14%16%23%AdFI27%AcDE13%15%

JKFGIJKL

1011662141323017242323141427225267Strongly disagree         (-2)
12%14%11%15%12%15%11%13%13%10%17%14%15%13%13%

2303434773665541435157283874461573NET: Disagree
27%29%26%26%24%28%28%24%30%24%32%37%ADFJ42%ADEF26%28%

KlGIJKL

0.29M0.140.32BcH0.25BH0.29BcH0.28BH0.19Bh0.34BcH0.110.27BH0.02-0.11-0.120.25BH0.20Mean

1.251.251.271.271.231.331.221.281.221.181.231.171.261.251.25Standard deviation

0.040.040.090.070.080.100.100.100.100.080.130.110.090.030.03Standard error
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Religion Survey
ONLINE Fieldwork: 26th-28th October 2018

Absolutes/col percents
Table 25
Q.3 To what extent do you agree or disagree with each of the following statements about Religious Education (RE) in schools?
RE should be compulsory for all children in school
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - a/h - b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l - m/n
* small base

Prepared by ComRes



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB55+35-5418-3465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal
(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

75231852333859557581264857149531731433434222910479842031Unweighted base

82135149341257155476968557746930136032535122510409912031Weighted base

5212002992533663364774303472891882182122211266206341254NET: Agree
63%p57%60%61%64%61%62%63%60%62%63%61%65%C63%56%60%64%b62%

272801341291831582122291631377510512310954266338604Strongly agree            (+2)
33%P23%27%31%32%28%28%33%iK28%29%25%29%38%CdFGH31%c24%26%34%B30%

2501201641251831782652021841521131138911172354296650Tend to agree             (+1)
30%34%33%30%32%32%34%j29%32%32%38%E31%27%32%32%34%a30%32%

18085110105109109149135149846579568167230203433Neither agree nor disagree (0)
22%24%22%25%lM19%20%19%20%26%JK18%22%22%17%23%eh30%EfgH22%20%21%

9143624073711038559693446383524139107246Tend to disagree          (-1)
11%12%13%10%13%13%13%12%10%15%d11%13%12%10%10%13%11%12%

29232314233840352327131718149514798Strongly disagree         (-2)
4%6%q5%3%4%7%mN5%5%4%6%4%5%6%4%4%5%5%5%

1206685549610914311981964763564932189154344NET: Disagree
15%19%17%13%17%20%N19%I17%14%20%cD16%17%17%14%14%18%16%17%

0.78P0.550.660.760.75l0.630.660.740.700.640.680.680.80ch0.760.620.620.78B0.70Mean

1.131.161.141.101.151.211.171.191.101.211.101.161.221.121.071.141.171.16Standard deviation

0.040.060.050.060.050.050.040.050.050.050.060.070.070.060.070.040.040.03Standard error
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Religion Survey
ONLINE Fieldwork: 26th-28th October 2018

Absolutes/col percents
Table 26
Q.3 To what extent do you agree or disagree with each of the following statements about Religious Education (RE) in schools?
RE is not as important as English, Maths and Science
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q

Prepared by ComRes



Work StatusRegion
York-

NotEastWestshire &
work-Work-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-NET:
ingingWestEastLondonernlandslandsersideWestEastWaleslandEnglandTotal
(n)(m)(l)(k)(j)(i)(g)(f)(e)(d)(c)(h)(b)(a)

96110701973052681921481611652208511018017412031Unweighted base

859117218128427419514818117123485*102*17717532031Weighted base

53272211917715012910210794136596411610741254NET: Agree
62%62%66%eJ62%55%66%eJ69%dEJ59%55%58%70%dEJ63%66%eJ61%62%

2523525887736341514657343458511604Strongly agree            (+2)
29%30%32%31%27%32%27%28%27%25%40%Defg34%33%d29%30%

J

2803706189776761564879253058563650Tend to agree             (+1)
33%32%34%31%28%34%41%EfhJ31%28%34%30%29%33%32%32%

k

1692653454713026384855182336374433Neither agree nor disagree (0)
20%23%19%19%26%gIk15%17%21%28%GIKl23%i21%22%20%21%21%

11213317463626152519355814224246Tend to disagree          (-1)
13%11%9%16%BChL13%c13%c10%14%c11%15%BCl6%8%8%13%b12%

46521181795119736118198Strongly disagree         (-2)
5%4%6%3%6%k5%4%6%6%3%3%6%6%5%5%

158186275453352136284381525305344NET: Disagree
18%16%15%19%C19%C18%c14%20%C16%18%c9%14%14%17%17%

0.680.710.77j0.710.560.760.78j0.610.600.610.98DEF0.770.79j0.680.70Mean
Jk

1.181.141.171.151.191.181.071.211.161.111.071.181.161.151.16Standard deviation

0.040.030.080.070.070.090.090.100.090.070.120.110.090.030.03Standard error
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Religion Survey
ONLINE Fieldwork: 26th-28th October 2018

Absolutes/col percents
Table 27
Q.3 To what extent do you agree or disagree with each of the following statements about Religious Education (RE) in schools?
RE is not as important as English, Maths and Science
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - a/h - b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l - m/n
* small base

Prepared by ComRes



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB55+35-5418-3465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal
(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

75231852333859557581264857149531731433434222910479842031Unweighted base

82135149341257155476968557746930136032535122510409912031Weighted base

5122493022513964005424353723342082292062191537126371349NET: Agree
62%71%Q61%61%69%NO72%NO70%IJ64%64%71%DEF69%d64%63%62%68%68%a64%66%

205118989417318320517616712580898810462289259548Strongly agree            (+2)
25%34%Q20%23%30%NO33%NO27%26%29%27%26%25%27%30%28%28%26%27%

30713220415722321733725920520812914011911591423378801Tend to agree             (+1)
37%38%41%38%39%39%44%IJ38%36%44%DE43%D39%37%33%40%d41%38%39%

21261128118113108163160144947079808658239228467Neither agree nor disagree (0)
26%P18%26%LM29%LM20%20%21%23%25%20%23%22%25%24%26%23%23%23%

6124412437314047452514262236105775132Tend to disagree          (-1)
7%7%8%6%6%6%5%7%8%k5%5%7%7%10%CGH4%6%8%b6%

3616222025152543161682617115325183Strongly disagree         (-2)
4%5%5%5%4%3%3%6%IK3%3%3%7%CDGH5%3%2%3%5%B4%

97406344624664906141235238471489126215NET: Disagree
12%11%13%L11%11%8%8%13%K11%9%8%14%CGH12%c13%CGh6%9%13%B11%

0.710.89Q0.640.680.84NO0.94NO0.86J0.700.800.86F0.85F0.670.730.760.87f0.85A0.720.79Mean

1.061.091.031.041.071.000.981.111.030.990.961.141.091.080.940.991.091.04Standard deviation

0.040.060.050.060.040.040.030.040.040.040.050.060.060.060.060.030.030.02Standard error
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Religion Survey
ONLINE Fieldwork: 26th-28th October 2018

Absolutes/col percents
Table 28
Q.3 To what extent do you agree or disagree with each of the following statements about Religious Education (RE) in schools?
It is important that children learn about the different religions and beliefs in Britain
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q

Prepared by ComRes



Work StatusRegion
York-

NotEastWestshire &
work-Work-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-NET:
ingingWestEastLondonernlandslandsersideWestEastWaleslandEnglandTotal
(n)(m)(l)(k)(j)(i)(g)(f)(e)(d)(c)(h)(b)(a)

96110701973052681921481611652208511018017412031Unweighted base

859117218128427419514818117123485*102*17717532031Weighted base

58776112720818313495120112150565610811841349NET: Agree
68%65%70%H73%BdgH67%h69%H64%66%h66%64%65%55%61%68%H66%

2253235485934937574455152139488548Strongly agree            (+2)
26%28%30%C30%bCh34%BCDg25%25%31%bCh26%24%18%20%22%28%27%

Hi

36343873123918558636895413569696801Tend to agree             (+1)
42%M37%40%43%J33%44%J39%35%40%41%48%fJ35%39%40%39%

1942733745653535484356173254381467Neither agree nor disagree (0)
23%23%20%16%24%K18%24%k27%iK25%K24%K20%31%AIKl31%AIKL22%23%

478511201618991017779116132Tend to disagree          (-1)
5%7%6%7%6%9%6%5%6%7%9%7%5%7%6%

31527111081046115767183Strongly disagree         (-2)
4%4%4%4%4%4%6%f2%3%5%6%7%f3%4%4%

781371832252618131628121414187215NET: Disagree
9%12%n10%11%9%13%f12%7%9%12%14%f14%f8%11%11%

0.820.760.86H0.88cH0.88cH0.770.700.89cH0.79h0.710.620.550.720.81H0.79Mean

1.001.071.041.051.061.051.100.971.011.051.061.100.971.041.04Standard deviation

0.030.030.070.060.060.080.090.080.080.070.110.100.070.030.02Standard error
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Religion Survey
ONLINE Fieldwork: 26th-28th October 2018

Absolutes/col percents
Table 29
Q.3 To what extent do you agree or disagree with each of the following statements about Religious Education (RE) in schools?
It is important that children learn about the different religions and beliefs in Britain
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - a/h - b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l - m/n
* small base

Prepared by ComRes



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB55+35-5418-3465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal
(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

75231852333859557581264857149531731433434222910479842031Unweighted base

82135149341257155476968557746930136032535122510409912031Weighted base

4092052412053113434303553152661641851691861305715281100NET: Agree
50%59%Q49%50%55%o62%MNO56%52%55%57%55%52%52%53%57%55%53%54%

109778259108103134107112904351567339202151353Strongly agree            (+2)
13%22%Q17%14%19%19%17%16%19%19%f14%14%17%21%Fg18%19%A15%17%

30012915814520323929624820317512113511311390369378747Tend to agree             (+1)
37%37%32%35%36%43%MNO38%36%35%37%40%d37%35%32%40%d36%38%37%

24087153139155122217187164134841008810163292276568Neither agree nor disagree (0)
29%25%31%L34%Lm27%l22%28%27%28%28%28%28%27%29%28%28%28%28%

943455406649807456443741333322106104210Tend to disagree          (-1)
11%10%11%10%11%9%10%11%10%9%12%11%10%9%10%10%10%10%

7924452939414269422616343531117083153Strongly disagree         (-2)
10%7%9%7%7%7%6%10%K7%6%5%9%cgh11%CGH9%5%7%8%8%

17258100691058912314397705374686433176187363NET: Disagree
21%17%20%17%18%16%16%21%K17%15%18%21%h21%H18%15%17%19%18%

0.330.57Q0.360.400.480.57NO0.52J0.360.50j0.55EF0.460.350.380.470.55f0.51a0.410.46Mean

1.141.141.151.071.131.111.071.171.131.071.061.141.201.181.051.121.121.12Standard deviation

0.040.060.050.060.050.050.040.050.050.050.060.060.070.060.070.030.040.02Standard error
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Religion Survey
ONLINE Fieldwork: 26th-28th October 2018

Absolutes/col percents
Table 30
Q.3 To what extent do you agree or disagree with each of the following statements about Religious Education (RE) in schools?
Better RE in schools would help avoid prejudices towards religious people
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q

Prepared by ComRes



Work StatusRegion
York-

NotEastWestshire &
work-Work-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-NET:
ingingWestEastLondonernlandslandsersideWestEastWaleslandEnglandTotal
(n)(m)(l)(k)(j)(i)(g)(f)(e)(d)(c)(h)(b)(a)

96110701973052681921481611652208511018017412031Unweighted base

859117218128427419514818117123485*102*17717532031Weighted base

48561510916015311280100821264242939651100NET: Agree
56%m52%61%cEH56%H56%H58%H54%h56%H48%54%h49%42%52%55%H54%

1671864148664319292737111221320353Strongly agree            (+2)
19%m16%23%BcGH17%24%BCde22%BcGH13%16%16%16%12%12%12%18%B17%

fGHk

31842969112876961715588313072645747Tend to agree             (+1)
37%37%38%40%j32%36%41%hj39%32%38%37%30%41%hj37%37%

2413274472775240466367203851480568Neither agree nor disagree (0)
28%28%25%25%28%27%27%25%37%CFgi29%23%37%Acfi29%27%28%

jKLKL

831271927221218181829141122178210Tend to disagree          (-1)
10%11%11%10%8%6%12%i10%11%12%i17%IJk11%12%i10%10%

5010382623191017712101112131153Strongly disagree         (-2)
6%9%N4%9%el8%10%el7%9%l4%5%12%dEL10%el7%7%8%

1332302753453128342641242133308363NET: Disagree
15%20%N15%19%16%16%19%19%15%18%28%dEIJ21%19%18%18%

kL

0.55M0.400.64BCg0.460.55CH0.54cH0.410.430.450.47ch0.220.220.390.48H0.46Mean
H

1.091.141.081.151.181.181.071.151.021.061.211.121.061.131.12Standard deviation

0.040.030.080.070.070.090.090.090.080.070.130.110.080.030.02Standard error
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Religion Survey
ONLINE Fieldwork: 26th-28th October 2018

Absolutes/col percents
Table 31
Q.3 To what extent do you agree or disagree with each of the following statements about Religious Education (RE) in schools?
Better RE in schools would help avoid prejudices towards religious people
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - a/h - b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l - m/n
* small base

Prepared by ComRes



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB55+35-5418-3465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal
(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

75231852333859557581264857149531731433434222910479842031Unweighted base

82135149341257155476968557746930136032535122510409912031Weighted base

4432023082413233165133733033171962131601811226275621189NET: Agree
54%58%62%m59%57%57%67%IJ54%52%68%CDEF65%CDE59%dE49%52%54%60%57%59%

17370142941291252301561041428888686341263227490Strongly agree            (+2)
21%20%29%LMn23%23%22%30%IJ23%i18%30%CDEf29%CDE24%d21%18%18%25%23%24%

2701331661481941922832171991751081259211980363335698Tend to agree             (+1)
33%38%34%36%34%35%37%j32%34%37%E36%e35%28%34%36%35%34%34%

3041241601462041892302612081399113312812880346353699Neither agree nor disagree (0)
37%35%32%35%36%34%30%38%K36%K30%30%37%h39%GH37%h35%33%36%34%

49171816303620334781272529184852100Tend to disagree          (-1)
6%5%4%4%5%7%o3%5%k8%JK2%4%h2%8%FgH8%FGH8%FgH5%5%5%

2577914136181942712136192443Strongly disagree         (-2)
3%2%1%2%2%2%1%3%K3%K1%1%2%4%GH4%GH3%2%2%2%

7424252544492651661214143742246776143NET: Disagree
9%7%5%6%8%9%O3%7%K11%JK3%5%4%11%FGH12%FGH11%FGH6%8%7%

0.630.690.85LM0.730.690.680.92IJ0.67i0.560.94CDEF0.89CDE0.78CDE0.550.540.590.77a0.690.73Mean

0.980.910.930.930.960.970.880.970.980.860.900.901.021.000.960.940.960.95Standard deviation

0.040.050.040.050.040.040.030.040.040.040.050.050.060.050.060.030.030.02Standard error
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Absolutes/col percents
Table 32
Q.3 To what extent do you agree or disagree with each of the following statements about Religious Education (RE) in schools?
Schools are increasingly restricted in what they can say about religion
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q

Prepared by ComRes



Work StatusRegion
York-

NotEastWestshire &
work-Work-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-NET:
ingingWestEastLondonernlandslandsersideWestEastWaleslandEnglandTotal
(n)(m)(l)(k)(j)(i)(g)(f)(e)(d)(c)(h)(b)(a)

96110701973052681921481611652208511018017412031Unweighted base

859117218128427419514818117123485*102*17717532031Weighted base

5436461161701331228911410213357559810361189NET: Agree
63%M55%64%J60%J48%63%J60%J63%J60%J57%j67%bhJ54%56%59%59%

2482434780515233514450262135434490Strongly agree            (+2)
29%M21%26%j28%bJ19%27%j23%28%J26%21%31%bJ21%20%25%24%

2954036989817155645883313363602698Tend to agree             (+1)
34%34%38%j31%30%36%37%35%34%35%37%33%36%34%34%

27142855951075953526182214372584699Neither agree nor disagree (0)
32%37%N30%33%39%CFil30%35%29%36%c35%c24%43%aCFi40%aCFi33%34%

ll

3566713191231271562594100Tend to disagree          (-1)
4%6%4%5%7%bgh6%2%7%gh4%6%gh7%2%3%5%5%

10323715243142223943Strongly disagree         (-2)
1%3%N2%2%5%BDEfI1%3%2%1%2%2%2%1%2%2%

kl

459810193414715819747133143NET: Disagree
5%8%N6%7%12%BEGHi7%5%8%4%8%9%3%4%8%7%

KL

0.86M0.650.82J0.79J0.490.82J0.75J0.81J0.80J0.69j0.88J0.700.70J0.740.73Mean

0.920.960.920.981.050.930.920.970.890.930.990.890.850.960.95Standard deviation

0.030.030.070.060.060.070.080.080.070.060.110.080.060.020.02Standard error
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Absolutes/col percents
Table 33
Q.3 To what extent do you agree or disagree with each of the following statements about Religious Education (RE) in schools?
Schools are increasingly restricted in what they can say about religion
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - a/h - b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l - m/n
* small base

Prepared by ComRes


